Correction Frank and lise Rabbit:
Wrong: Row 26 in the body is wrong
Should be:

26.2 sc in every 6th sc (= 42 sc)

27.-30.42 sc

31. Sc every 13th and 14th st together (=39sc)
32.39sc

33. Sc every 12th and 13th st together (= 36 sc)
34.36 sc

Attach the safety eyes between round 28 and 29, with 7 st between them.
35. 6 x (2 sc, sc 2 st together, 2 sc) (= 30 sc)
36. Sc every 4th and 5th st together (=24 sc)
37.6 x (1 sc, sc 2 st together, 1sc) (=18 sc)
Stuff the head.

38. Sc every 2nd and 3rd st together (=12 sc)
39. 6 x (sc 2 st together) (= 6 sc)

Correctie Frank en lise Rabbit:
Fout: Rij 26 in het lijfje klopt niet

Moet zijn:

26.2 vinelke 6e v (= 42 v)

27.t/m 30.42 v

31. Haak elke 13e en 14e v samen (= 39 v)
32.39v

33. Haak elke 12e en 13e v samen (= 36 v)
34.36v

Bevestig de veiligheidsoogjes tussen toer 28. en 29. Laat 7 steken vrij tussen de oogjes.
35.6 x (2 v, 2 vsamenhaken, 2 v) (=30 v)
36. Haak elke 4e en 5e v samen (= 24 v)
37.6 x (1v, 2 vsamenhaken, 1v) (=18 v)
Vul het kopje op.

38. Haak elke 2e en 3e v samen (=12 v)
39. 6 x (2 v samenhaken) (= 6 v)



Korrektur Frank und lise Rabbit:
Falsch: Reihe 26 im Korper ist falsch

Muss sein:

26.2 fMin jede 6. fM (= 42 fM)

27.-30.42 fM

31. Jede 13. und 14. fM zusammenhdkeln (= 39 fM)
32.39fM

33. Jede 12. und 13. fM zusammenhékeln (= 36 fM)
34. 36 fM

Die Sicherheitsaugen zwischen Runde 28 und 29 befestigen, 7 Maschen dazwischen
freilassen.

35. 6 x (2 fM, 2 fM zusammenhdékeln, 2 fM) (= 30 fM)
36. Jede 4. und 5. fM zusammenhdékeln (= 24 fM)
37.6 x (1fM, 2 fM zusammenhakeln, 1 fM) (=18 fM)
Den Kopf fullen.

38. Jede 2. und 3. fM zusammenhékeln (=12 fM)
39. 6 x (2 fM zusammenhdkeln) (= 6 fM)

Correction Frank et lise Rabbit :

Erreur :la ligne 26 du corps est incorrecte
Doit étre:

26.2 ms dans chaque 6e ms (= 42 ms)

27. jusqu’a 30. 42 ms
31. Crocheter chaque 13e et 14e ms ensemble (= 39 ms)

32.39ms

33. Crocheter chaque 12e et 13e ms ensemble (= 36 ms)

34.36 ms

Fixer les yeux de sécurité entre les rangs 28 et 29, en y laissant 7 mailles d’espace entre
les yeux.

35. 6 x (2 ms, 2 ms écoulées ensemble, 2 ms) (= 30 ms)
36. Crocheter chaque 4e et 5e ms ensemble (= 24 ms)
37.6 x (1 ms, 2 ms écoulées ensemble, 1 ms) (=18 ms)
Rembourrer la téte.

38. Crocheter chaque 2e et 3e ms ensemble (=12 ms)
39. 6 x (2 ms écoulées ensemble) (= 6 ms)



